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FOTO: Matija Vuica: Dizajner mora 
znati šivati



Radionica i 'showroom'

Za kraj ovog našeg druženja ostavili smo posjet 
Matijinoj  modnoj radionici u kojoj se događa 
prava modna čarolija. Sama radionica smještena 
je blizu njenog stana, u maloj veži na Trgu bana 
Jelačića, gdje se inače snimao i film ‘Tko pjeva 
zlo ne misli’. Radionica je prostrana i 
profesionalno opremljena te se u njoj nalaze i 
izložene njene haljine koje je kreirala. Nas je 
ponajprije zanimalo do kuda dolazi njena ljubav 
prema modi i od kada se bavi dizajnerskim 
poslom.

- Modom sam se počela baviti iz potrebe da 
izgledam lijepo i drugačije još u srednjoj školi.  
Za vrijeme cijelih osamdesetih bila sam prisutna 
na zagrebačkoj modnoj sceni i pripremala sam 
često revije. No, profesionalno sam se dizajniranjem počela baviti 1994. godine. Tako 
sam kreirala haljine za Danijelu Trbović, Miu Begović, Alku Vuicu te nekoliko missica – 
kazala nam je Matija.

Matija Vuica je inače imala otvoren dućan u Gajevoj ulici, a sada će u svojoj radionici 
otvoriti i ‘showroom’ gdje će njeni klijenti dolaziti na ‘fittinge’ i razgledavati njene 
kreacije. Tako će Matija u svojem modnom radu iskoristiti visoko modni pristup gdje će 
njena odjeća biti krojena  po mjeri svake klijentice.  Saznali smo i kako Matija ima dvije 
radnice koje su zadužene za šivanje i krojenje, a kako ona sama zna šivati tako i Matja 
sudjeluje u stvaralačkom procesu.

Modom sam se počela baviti iz potrebe da izgledam lijepo i drugačije još u srednjoj 
školi

Matija Vuica

- Svaki pravi dizajner mora znati šivati i bez toga teško da će uspjeti u modnom poslu. 
Kada me netko od mladih kreatora pita za savjet, ja im samo kažem neka si nabave šivaći 
stroj i neka šivaju. Tako će nabolje istesati zanat – izjavila nam je Matija. 

Matija Vuica trenutno je zauzeta pripremam za nadolazeći Cro-A-Porter na kojem će nas 
sve zadiviti novom kolekcijom. No, morati ćemo se strpiti do njene revije kako bismo 
vidjeli njene modele, ali sigurni smo kako su modna poslastica. Mi smo se i sami uvjerili 
u Matijino znanje nakon što smo vidjeli raskošne svilene haljine, inače materijal s kojim 
Matija isključivo radi, i moramo priznati kako bi svaka žena ‘ubila’ da ih ima u svome 
ormaru. 

Matijine haljine su prava umjetnost
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Tako je i naše druženje s Matijim Vuicom završilo, koje je bilo zaista ugodno, i mi smo 
se bacili u pripreme za sljedeći tjedan kada će netko od naših poznatih i slavnih primiti 
nas u svoj dom i otkriti detalje iz svoga života.
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